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Kynutb kBapTupy 3a 5 100 000 pybnen Ha yn J1.UBaHnxuHon, 14

KannHuHrpagnckas obnacte, Fopoackon okpyr KanumHunrpaa, KannuunHrpag, yn J1.MBaHuxmHown, 14

5100 000P %]
100 000P 3a M’

51.00 M’ ‘27.00M2 ‘S.OOMZ ‘9|/|310 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

YioTHaa 1 Tennas 2-KOMHaTHas KBapTMpa B pailoHe C pa3BUTON MHGpacTpykTypon! igeansHoe coveTaHne komgopTa 1 yaobcTea: MpocTopHas u
cBeT/Iasg — YNUCTas, YXOXKEeHHas KBapTupa C KOCMeTUYeCKUM PeMOHTOM, FOTOBas K 3acesieHuno. Tennas u yioTHas — LOMONHUTENbHOE yTernsieHune
tacaga, 3MMow Bcera KomgopTHO! be3onacHOCTb U NOPSALOK — MyCOpPONPOBOA B NOABbE3AE 3aBapeH, TUXu n 6narononyyHbii Asop. MebnnposaHa
M YaCTUYHO C TEXHUKON — BCA Heobxoamnmasa mebenb 1 4acTb ObITOBON TEXHUKM OCTAKOTCA B NOAAPOK HOBOMY BiafenbLy. BeiroAHOE pacnosioxXeHune:
TpaHCnopTHas AOCTYMHOCTb — aBTOOYyCHas 0CTaHOBKa B 5 MUHyTax XoAb6bl, ObICTPbLIN Bble3d B LEHTP ropoaa. CoumanbHas NHGpacTpyKTypa —
WwKona B 50 meTpax, LeTCKuI cal, cynepMapkeTol BukTopus , EBpocnap , MaTépoyka n KOXKHbIN PbIHOK CO CBEXUMW NPOAYKTaMn — BCE B LLAroBom
JOCTYNMHOCTY (37 MUHYT). OTAbIX U Nporynky — B 10 MUHYTax NewwKoM XMNBOMUCHOe JleTHee 03epo, JilobumMoe MecTo oTAbiXa ropoxaH. Kopngunyeckas
ynuctoTa: OanH cobCcTBEHHMK, 6e3 0bpeMeHeHn 1 orpaHnYeHnin — caenka NPonaéT BbICTPO M NPo3payHo. g Koro NofonAéT: Ans ceMbn — TUXUI
PaloH, WKONa 1 caf paaoM, pa3BuTas MHGPaCcTpyKTypa. Ana MHBECTUUNA — CTabunbHbIAN CNPOC Ha apeHAy, BbIroAHOe pacnosioxeHne. He ynyctute
LWaHC 063aBeCTMCb YIOTHLIM YrOIKOM B OAHOM M3 CaMblX yA0OHbIX palioHOB ropoaal 3BOHUTE NPAMO cenyvac — 3anncbiBanTeCb Ha NPOCMOTP ...
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[Tpomasetr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79814716006
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 Twun gomMa MaHeNbHbIN
STax 9 STaXKen Bcero 10

Mnowanb xunas 27.00 KB. M Mnowanb KyxHu 8.00 kKB. M
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